

# 非法改装电动自行车,罚!

## 市场监管部门曝光4起案例,最高罚了5万元

现代快报讯(记者 徐梦云)为严厉整治电动自行车行业乱象,打击电动自行车领域违法违规行为,进一步规范电动自行车市场秩序,连日来南京全市市场监管系统重拳出击,重点查处生产销售不符合新国标、非法改装电动自行车等违法违规行为,3月26日,南京市市场监督管理局对外公布一批电动自行车领域专项执法典型案例。

**案例一** 2024年3月19日,秦淮区市场监管局执法人员根据媒体提供线索前往现场检查发现,秦淮区后标营路和济电动车经营部店内放置着26辆小刀牌电动自

行车,均存在加长鞍座长度的改装行为,导致车辆外观与产品合格证参数不一致,涉嫌非法改装。鉴于当事人二次违法且涉案金额较大,秦淮区局依法对当事人进行顶格处罚,处以50000元的行政处罚。

**案例二** 2024年3月2日,雨花台区市场监管局执法人员对南京市雨花台区刘先锋电动车经营部开展日常监督检查,现场检查发现该店负责人正在实施车辆改装行为,一辆待售的型号为“TDR3241Z”的爱玛牌电动自行车脚踏下方被加装了一个蓄电池托架,为后续加装电池组提供便

利条件,且实际使用的蓄电池类型和电压与合格证不一致。雨花台区局依法对当事人处以20000元的行政处罚。

**案例三** 2024年2月26日,江宁区市场监管局接到区公安局交通警察大队车辆管理所的核查函,函称该车管所民警在对江宁区陈福刚电动自行车经营部门店检查时发现,有2辆祥龙牌电动自行车(型号为TDT20252)加装靠背后备箱,其外观参数与产品合格证不一致,存在严重安全隐患。江宁区局依法对当事人处以10000元人民币的行政处罚。

**案例四** 2023年11月10日,

建邺区市场监管局收到投诉举报,称其在大润发超市汉中门店(南京新尚超市有限公司)购买了一辆雅迪牌电动自行车,店内工作人员将电动自行车上的锂电池更换为雅迪专用铅酸电池,此外还给涉案电动自行车加装了靠背、鞍座,拆除了脚踏板。经对当事人进行现场检查,发现其正在销售的1辆雅迪电动自行车(型号:TDR2915Z)存在改装电池、加装鞍座、拆除脚踏的现象,其座位、靠背挡板与车辆产品合格证的整车示意图不符,存在严重安全隐患。建邺区局依法对当事人处以35000元的行政处罚。

## 路口抛洒混凝土 罚款2000元

现代快报讯(通讯员 方静 记者 刘伟娟)近期,南京大厂街道园东路与新华西路路口出现了混凝土抛洒在路面的情况。江北新区综合行政执法部门发现联系车主后,车主以该车刚过户为由试图搪塞,最终在证据面前承认了违法事实。

现代快报记者了解到,大厂街道综合执法大队执法人员通过和环卫保洁单位联动,发现园东路与新华西路路口出现混凝土抛洒的情况。执法人员前往查看,发现现场混凝土已经由潮变干,经过途经车辆二次碾压,影响环境卫生。执法人员一方面联系环卫保洁单位紧急对污染路面进行清扫,恢复正常的道路秩序;另一方面在交管部门帮助下,锁定了相关车辆的违法事实和信息。执法人员与相关车辆单位取得联系后,该单位负责人称:“该车辆近期刚过户到本公司,涉案时间可能仍属于上家公司。”执法人员立即与车辆原属公司取得联系,原属公司向执法人员出示了该车辆的过户明细,证实了相关单位车辆的违法事实。

在执法人员出示的车辆过户明细面前,相关车辆单位承认了违法事实。依据《南京市市容管理条例》第三十七条第一款第七项之规定,执法人员对该单位作出2000元罚款的行政处罚。

江北新区大厂街道综合执法大队提醒车主,在车辆过户期间务必要确认过户车辆没有行政执法案件未处理,以避免麻烦。执法人员将继续加强与环卫保洁单位的联动,对辖区主要道路加强巡查,确保辖区良好的路面环境。

# 最近你被这种小果子“背刺”过吗?



香樟树叶和果实

扫码看视频

一场春雨过后,南京的路面随处可见棕黑色或紫黑色的小球,一脚踩上去还爆汁。原来,这是香樟树开始落果子了。每年初春,果实熟透了就会从树上掉下来,通常3月份是集中落果的时节。

对于这种会爆汁的“果实小炸弹”,市民们对它“又爱又恨”。“我觉得香樟树结果后很香,很舒服。”市民赵女士告诉记者,这是春天的味道。

不过,更多人对这种果子是感到“崩溃”的。家住市区的陈先生每天把车停在路边。“第二天早上起来看到白车上全是紫黑色的

污斑。”抬头一看,“元凶”正是香樟树。过了几天送到洗车店,店员告诉陈先生不太好洗,需要抛光。还有网友在社交平台晒出自己的衣服被果子“攻击”的照片:“新买的衣服,白洗了!”

香樟树的小果子也给环卫工人增加了工作量。香樟树一天随时都在落果子,“爆裂后黏糊糊的,会粘在地上,干了以后只用扫把是扫不干净的,只能用小铲子铲,挺累的。”一名环卫工说。

香樟树果实虽然会染色,但好在无毒,无腐蚀性。据了解,香樟树形雄伟壮观,四季常绿,是作为行道

树、风景林、隔音林带的优良树种。同时,香樟树对净化城市空气作用非常明显,而且成活率高,容易栽种。因此,不少城市会广泛栽植。

那么,该如何清除果实留下的痕迹呢?出行路上,如果你的衣服不小心染到了香樟树果浆,可取适量的洗衣液涂抹在污渍处,静置5分钟左右再进行洗涤,以达到更好的清洁效果。

对于车身上的香樟树果浆,可以用潮湿的抹布盖在上面,泡软化了再用力擦,或用45℃温水(加入少许洗洁精)抹布擦拭清理。

现代快报/现代+记者 尹翼星 文/摄

优质服务深入人心

# 雨花功德园小型生态墓赢得市民认可

“我要看功德园的景观壁葬,这种小型生态墓很不错。”最近,雨花功德园的工作人员每天都要接到数十个关于小型生态墓的市民咨询。清明节临近,该陵园每天都能销售多个生态葬,其中小型生态墓的销售占绝大多数。

据殡葬部门统计,雨花功德园从2003年起实施生态葬,目前生态葬已经被越来越多的市民接受,小型生态墓更是成为市民购买的主流。

毕月明

▶雨花功德园 现代快报/现代+记者 赵杰 摄



才知道这样更好,“环境好,这样的生态葬真的非常适合一贯喜欢生态、环保的老父亲。”

根据殡葬部门统计,从这几年的销售情况看,小型生态墓的销售量节节攀升。美观、节约用地、保留骨灰、离市区近,是不少市民选择在功德园购买小型生态墓的主要原因。这也说明了,市民的观念在逐渐改变,小型生态墓等生态葬的方式,越来越被市民所接受。

## 市民观念改变,催热小型生态墓

“大家越来越接受生态葬了,在生态葬的选择中,小型生态墓更是众多客户的首选。”雨花功德园负责人介绍,最近几年,不少市民了解到生态葬的好处,越来越多的市民接受了生态葬。雨花功德园24小时服务专线:52431893或18951664444,可咨询小型生态墓和生命礼仪全程服务的情况。

“前几天,有一位八旬老人在园区看了一圈后觉得小型生态墓非常好,地段好,节约土地,也满足了她入土为安的心愿。”老人认为,百年后选择小型生态墓,也算是自己为子孙后代最后作的一点贡献了,不亏土地。

今年以来,功德园的小型生态墓已经成为销售主力,这使得墓园的生态葬与传统墓葬的比例逐渐缩小,每年选择生态葬的人数也逐渐增加,越来越多的人开始接受生态葬。多年来,功德园专业优质的服务,赢得了市民的口碑。市民观念的改变,也是功德园小型生态墓热销的原因之一。

## 生命礼仪全程贴心服务,赢得逝者家属认可

不久前,陈女士85岁高龄的母亲突然去世,陈女士和家人几乎乱作一团,大家都没遇到过这样的事。

“想找一个服务好、价格相对便宜的墓葬,可是都不敢轻易决断。正好那几天看到南京媒体的几篇报道,都是讲述在雨花功德园不仅买了生态壁葬,还能选择优质的生命礼仪全程服务。”陈女士说,“母亲生前是老师,一直推崇生态葬,小型生态墓也是生态葬的一种,我们子女一商量,觉得选择小型生态墓不仅可以完成母亲的心愿,又能表达了做子女的感情。”

选完了不到万元的小型生态

墓,陈女士还预约了雨花功德园的生命礼仪全程服务。陈女士说,她当时有点犹豫,担心这些年轻人没办法做好这个工作。“我还担心,他们的工作人员在服务过程中,会不会出现涨价或者服务不规范等行为,但最后冲着功德园的品牌,我还是决定先试试。”陈女士坦言。

就是这个“先试试”,让陈女士在办完母亲的丧事后很是感激。陈女士表示,手续办妥后,功德园的生命礼仪全程服务队队员就和她一起回家,了解情况后就帮忙办理各项事宜。

“安排车辆、联系殡仪馆、设置灵堂,所有的一切,都是他们的工作人员在帮忙操办。”陈女士说,在所有的服务过程中,工作人员甚至连一口水都没喝他们的,更别说提任

何额外要求了。

“这次一些朋友来我家参加母亲的葬礼,都说我有眼光。”陈女士欣慰地说,这样的丧事办得既体面,又节约,工作人员的贴心服务,让我们家属悲痛的心情好了很多。

## 小型生态墓价位虽低,高品质服务不打折

“功德园的生态葬从2003年就开始了,从树葬、雨花石葬、墙壁葬,到如今的‘生命菁华’葬,这些生态葬跟普通穴位墓相比,价格要低很多,但我们的服务并不打折。”雨花功德园相关负责人说,不管客户如何选择,雨花功德园都会用同样的服务对待客户,让客户满意,不会因为客户的其他选择而改变。

在雨花功德园小型生态墓园区,环境优美、绿树成荫、道路干净整洁,每一个墓穴都非常精致。“一直以来,在不少市民的印象中,雨花功德园在业内都是比较高端的,但事实上,我们也有较低的价格,不仅服务费用低,我们新推的小型生态墓,一万元左右就能买到。”这位负责人说,不管什么样的价格,服务都是相同的,低价位一样可以享受到高品质的服务。

“我一直以为,选择小型生态墓是价格因素,没想到了解后发现,原来很多人选择小型生态墓是因为他们更能理解环保、节约土地的理念。”家住秦淮区的王女士说,她来给90多岁的老父亲选择小型生态墓,刚开始还觉得不好意思,怕亲戚朋友笑话她舍不得花钱,来看过后